

**CRNA GORA**  
**S K U P Š T I N A**  
**Odbor za međunarodne odnose i iseljenike**  
**Broj: 24-9/12-11/4**  
**EPA: 52 XXV**  
**Veza EPA: 952 XXIV**  
**Podgorica, 15.februar 2013 godine**

**SKUPŠTINI CRNE GORE**

**PODGORICA**

Na osnovu člana 69 Poslovnika Skupštine Republike Crne Gore, Odbor za međunarodne odnose i iseljenike, sa sjednice održane 15.februara 2013. godine, podnosi

**IZVJEŠTAJ**  
**O PREDLOGU ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU CRNE GORE I ČEŠKE**  
**REPUBLIKE O SARADNJI U OBLASTI BORBE PROTIV KRIMINALA**

Uvodne napomene o Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Crne Gore i Češke Republike o saradnji u oblasti borbe protiv kriminala, dao je Vladimir Vukotić pomoćnik ministra unutrašnjih poslova.

Predstavnik predlagača istakao je da su odnosi između Crne Gore i Češke Republike dobri i da postoji realna osnova za njihovo dalje unapređenje, naročito na polju policijske saradnje. Osnovni razlog zbog kojeg se predlaže zaključivanje Sporazuma je jačanje bilateralne saradnje između Crne Gore i Češke Republike na polju policijske saradnje. Ovom saradnjom se želi unaprijediti borba protiv međunarodnog organizovanog kriminala koja predstavlja prijetnju za ugovorne strane. U okviru ovog Sporazuma potpisan je Protokol između Ministarstva unutrašnjih poslova Crne Gore i Ministarstva unutrašnjih poslova Češke Republike o saradnji u toku turističke sezone.

Predsjednik Odbora je konstatovao da Predlog zakona prati Izjava o usklađenosti predloga propisa Crne Gore sa pravnom tekovinom Evropske Unije i Tabela usklađenosti. Konstatovao je da donošenje Zakona o potvrđivanju Sporazuma između Crne Gore i Češke Republike o saradnji u oblasti borbe protiv kriminala, nije predviđeno Nacionalnim programom za integraciju Crne Gore u Evropsku Uniju i da ne postoje primarni i sekundarni izvori prava sa kojima je Predlog zakona potrebno uskladiti.

Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor predlaže Skupštini da Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Crne Gore i Češke Republike o saradnji u oblasti borbe protiv kriminala usvoji u predloženom tekstu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Obrad Mišo Stanišić.

**PREDSJEDNIK ODBORA**  
**Doc.dr Miodrag Vuković**